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ATA DA 7a (SETIMA) SESSÃO OROIXÁnla DA GÂMARA MUNIGIPAL

oe ruaRrÁpoLrs/sP,

RESUMO:

Aos 02 (oois) dias do mês de maio do ano de 2024 (Dois Mif e
vinte e quatro) , na Sede do Poder Público Legislativo, as
19: OOhs (dezenove horas) , realizou-se a Z" (SÉrrua) snSSÃO
Ono-uÁnra da Câmara Municipal de Mariápolis, Estado de São
Pau1o, sob a Presidência do Senhor Presidente Car.Ios Pereira
Amorim e Secretariado pelos Vereadores: !'ernando Rombafdi
Beserra 1" (Primeiro)Secretário e Cfeber Juliano de Oliveira
2o (Segundo ) S ecretário . Pel-o Livro de chamada compareceram
os seguintes Vereadores: Carlos Perêira Àmorim, Sígmar
Dantas Pereira, José Àirton Ferreira, Fernando Rornbaldí
Bêzêrra, JuJ.iana Lourenço, CJ-eber JuJ.iano de OJ.iveira, ,João
Luiz Aparecido BelJ-oni, Pedro Firmino Fi-J-ho e Àparecida
Ribeiro SensiareJ-J-i, havendo o número lega1 de Vereadores:
o Senhor Presidente deu por aberto os trabalhos da Sessão.
Nesta parte fol felta a feitura da Ata da Sessão anterior,
que depois de l-ida e aprovada sem afteraÇão foi assinada.
Continuando o Senhor Presidente transferiu os trabalhos da
Sessão para oRDEM Do DIÀ, onde se fez a leitura da I4ATÉRIÀ
EM PAUTA, Parecer n"0B/2024, em seguida foi feito a feitura
do Projeto de Lei no L3/2024 "Fica o Executivo Municipal
autorizado a abrir na contabilidade da Prefeitura, um
credito adicional especial no va.Ior de R$2.500.000,00 (dois
mifhões e qui-nhentos miI reais), destinados a construção de
uma unidade de saúde". Após a feitura o Projeto foi cofocado
em discussão, não havendo orador foi colocado em votação
ficando assim aprovado por unanimidade de votos, continuando
foi feito a feitura do Oflcio n' 95/20224 envlado pelo poder
Executivo onde encaminha o Projeto de Lei n" 74/2a24. Após
a l-eitura col-ocou-o em drscussão, não havendo orador colocou
em votaÇão, ficando aprovado por unanimidade de votos. Na
sequência fez-se a feitura do Projeto de Lei no 74/2024
"Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentarias para elaboração e
execução da Lei OrÇamentaria Anual para 2025 e dá outras
providencias". Após a leitura o Senhor Presidente encaminhou
para a Comissão de Serviço Púb1ico, Finanças e orÇamentos,
composta pelos membros: Pedro Pirmino Fi1ho, Jose Airton
Ferreira e Fernando Rombafdi Beserra, para darem seus
Pareceres. Dando continuidade a Matéria fez-se a leitura do
Requerimento n"72/2024 de autoria da Comissão de Justiça,
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LegislaÇão e RedaÇão, ApÓs a Ieitura o Requerimento foi
colocado em discussão, não havendo orador foi colocado em

votação, ficando aprovado por unanimidade de votos. Em

seguida foi- feito a l-eitura do Requerimento no L3/2024 de
autoria da Comissão de Justiça, Redação e LegislaÇão. Logo
após foi colocado em discussão, não havendo orador, colocou
em votação, ficando aprovado por unanimidade de votos.
Continuando fez-se a feitura da Moção n"05/2024 de autoria
do Vereador Fernando Rombaldi Beserra. Após a leitura a foi
cofocada em discussão, não havendo orador foi colocada
votação ficando aprovada por unanimidade de votos. Na
sequencia foi feito a feitura da fndicaÇão n" 23/2024 de
autoria do vereador José Airton Ferreira, continuando foi
feito a l-eitura do Oficío n"101/2024 e Oficio Especial . Não
havendo mais matéria a ser tratada o Senhor Presidente deu
por aberto o uso da palavra onde fizeram o uso da mesma os
Vereadores: Sigmar Dantas Pereira e Fernando Rombaldi
Beserra, não havendo mais nenhum interessado a Sessão foi
encerrada, soficitando que eu EERNANDO ROMBALDI BESERRA
1o (Primeiro) Secretário, lavrasse a presente Ata/ que depois
de lida e aprovada, vai assinada na forma regimental

das

Presi-dente

02 de naio de 2024

Secretá
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